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Srpnové vydání EPRAVO.CZ Digital je zde
eFocus

Aktuální vydání našeho měsíčníku přináší několik vynikajících názorů známých představitelů české
justice - Stanislava Balíka, Lenky Bradáčové nebo Davida Uhlíře nejen k aktuálnímu dění. Velký
rozhovor s advokátem Lukášem Trojanem, řídícím partnerem kanceláře KŠD LEGAL, ve kterém
odkrývá specializace kanceláře, své nastavení konfliktního advokáta i o tom, proč se stal rozhodcem.
Nechybí ani judikatura zpracovaná místopředsedou Nejvyššího soudu Romanem Fialou a soudcem
Nejvyššího správního soudu Karlem Šimkou. Tématem toho čísla je rodinné právo.

Aktuální vydání má jako nosné témata rodinné právo. Kateřina Hlinková se zaměřila na
problematiku z pohledu předmanželských smluv, Jana Tvrdková na exekuce a SJM a Daniela
Kovářová na to, jak dnes probíhá rozvod. Libuše Kantůrková nám napsala příspěvek o postavení
rodinněprávních a opatrovnických soudů v české justici.
 
V rozhovoru advokát Lukáš Trojan, řídící partner kanceláře KŠD LEGAL, která je etablovanou
právní firmou na českém advokátním trhu, odkrývá specializace kanceláře, své nastavení
konfliktního advokáta, ohlíží se za první velkou fúzí na trhu advokátních služeb, kterou provedli se
svými společníky před deseti lety, i o tom, proč se stal rozhodcem, a co ho na rozhodčím řízení baví.
 
V pravidelné názorové rubrice v tomto vydání naleznete příspěvky z pera Stanislava Balíka „O
technologii kriminalizace a (zdánlivě) bezbranných ženách“, Lenky Bradáčové „5. srpen 2015“
nebo Davida Uhlíře „Jak psát ústavní stížnost“.
 
Pražská vrchní státní zástupkyně Lenka Bradáčová v polovině dubna letošního roku v rozhovoru pro
internetovou DVTV uvedla, že český trestní řád příliš dbá na formalismus. „Společně s přespříliš
širokou škálou práv účastníků procesu to nakonec umožňuje, aby například obstrukce obviněných
byly velmi účinné," říká Bradáčová v rozhovoru pro DVTV. Vysvětlovala tím, proč se nejedna kauza
táhne i několik let. V souvislosti s tím zmínila rovněž potřebu úpravy trestního řádu. „Bude se to
muset zrevidovat a říci si, zda celá škála všech práv není na újmu základního práva, a to je právo na
spravedlivé odsouzení v přiměřené době,“ řekla Bradáčová v rozhovoru. A jak to vidí druhá strana,
tedy obhajoba? Zeptali jsme se pěti představitelů Unie obhájců ČR, která má za sebou první rok
fungování.
 
Opět nechybí ani judikatura zpracovaná místopředsedou Nejvyššího soudu Romanem Fialou a
soudcem Nejvyššího správního soudu Karlem Šimkou.
 
Z dalších příspěvků pak vybíráme:
 
Aktuálně: Rychlý justiční přehled
Aktuálně: Ústavní soudkyně Vlasta Formánková po deseti letech končí
Aktuálně: Deal Monitor
Z praxe: Bič na poskytovatele spotřebitelských úvěrů aneb návrh zákona o úvěru pro spotřebitele
Komentáře: Moderace smluvní pokuty jako zapovězený institut pro oblast veřejných zakázek
Komentáře: Smluvní fikce doručení



 
To vše a řadu dalších zajímavých témat naleznete v aktuálním čísle EPRAVO.CZ Digital.
 
Nové číslo EPRAVO.CZ Digital si můžete stáhnout ZDARMA na App Store a Google Play, a to přímo
z Vašeho tabletu či chytrého telefonu. Pokud máte již aplikaci staženou, postačí si stáhnout pouze
nové vydání. Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese tablet.epravo.cz.

 

 
 

 
 

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
Diskuzní čtvrtky nad trestním právem (online - živé vysílání) - 14.5.2026
Legal Innovation Day 2026: Praktické využití umělé inteligence v právní praxi
Promlčení práva ve světle aktuální judikatury NS ČR Na co si dát pozor při uplatňování
promlčení podle současné právní úpravy?
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Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
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Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
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